



Сегодня в следственном управлении по Тамбовской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию пятой годовщины создания Следственного комитета Российской Федерации



Открыл мероприятие руководитель следственного управления А. А. Тисковский, который поздравил личный состав и зачитал поздравительную телеграмму Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина.

В связи с празднованием пятой годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации за примерное исполнение служебных обязанностей и безупречную службу объявлена благодарность руководителю отдела криминалистики С.А. Болтышову, инспекторам процессуального контроля О.Е. Булгакову и Д.А. Желобановой, старшему следователю-криминалисту отдела криминалистики А.В. Дубровину, руководителю Моршанского межрайонного следственного отдела В.В. Сидоренко, заместителю Уваровского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

межрайонного следственного отдела И.А. Морозову, старшим следователям Уваровского, Моршанского Мичуринского, Рассказовского межрайонных следственных отделов В.В. Кривенцеву, П.В. Сальникову, С.А. Терешкину, М.А. Шишкину, старшему следователю следственного отдела по г. Мичуринск А.В. Матушкину, следователю по особо важным делам следственного отдела по Октябрьскому району г. Тамбов Р.В. Тебякину. С ряда сотрудников досрочно были сняты дисциплинарные взыскания.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1006159>